

建行庆元支行

注入金融活水 助力乡村振兴

立足新发展阶段、贯彻新发展理念、融入新发展格局，深化新金融行动，建行庆元支行积极实践省建行提出的“党群服务中心+裕农通合作模式”，通过与黄田镇的整镇合作，筑牢“裕农通”战略支点，以全方位的金融服务助力乡村振兴。

打造服务品牌，增加农民服务下沉满足感。为响应省建行提质增效，打造裕农通3.0版本的号召，庆元建行主动作为，积极对接，加强与黄田镇镇委镇政府合作，探索出一条“党群服务中心+裕农通整镇合作模式”之路。该模式将建行的“裕农通”服务点全面进驻黄

田镇的16个党群服务中心，让当地村民在家门口就能享受建行的优质金融服务，既缩短了与当地时空的距离，又有效增强了建行在农村市场的客户粘性，实现经济社会多方效益。

聚焦产业痛点，提升农业产业振兴获得感。在这里庆元建行真正做着“田保姆”的工作，解农民之忧，领农民创富。围绕黄田镇政府关心的需求痛点，庆元建行组建了“裕农通”金融服务团队，设计规划了具有针对性的金融支持方案。有了建行“两山贷”的信贷活水注入，为产业主体提供更高效服务，助力农村一

二三产业融合发展。

补齐金融短板，增强农村金融支持幸福感。在大力推进金融与农业农村结合的同时，还充分依托建行“金智惠民”工程和“裕农学堂”建设承担起更多的社会担当职能，深入农村调研，以村委镇委关切产业振兴、精准扶贫、信贷滴灌、农民实惠等为切入点，开辟出一条以金融力量助力乡村振兴的发展新模式，同时与各级地方政府一道，党建共建搭平台，实现银政企三方优势互补、发展共赢，共同助力乡村振兴。

文/ 吴建鑫

工行丽水缙云支行 用 电商贷

点燃电商创业引擎

为落实县域特色产业积极探索“电商+旅游”融合发展战略，有力推动全域旅游迈向高质量发展，工行丽水缙云支行积极响应号召，在“兴农贷”系列产品的基础上推出“电商贷”特色产品，助力首届缙云县直播电商创业创新大赛，用“电商贷”点燃缙云电商创业引擎，切实帮助创业人群解决融资困难问题，促进缙云电商经济发展。

“电商贷”是工行丽水缙云支行为当地电商创业者量身定制的信用贷款产品，不仅办理手续简便，还有无抵押、免担保、利率低等特点。通过办理“电商贷”，打开电商资金流转链条，为客户创新创业发展注入“强心剂”。截至目前，该行已完成87户授信，户均发放16万元，并已成功落地3笔。将客户的信用变成资金，标志着工行在助力缙云电商发展上迈出了实质性的一步。

下一步，工行丽水缙云支行将进一步整合资源，精准对接乡镇电商，以更优的服务、更高的效率，支持电商创业，助力书写乡村振兴发展新篇章。

文/邵亨康

中信银行丽水分行精准施策助力实体企业

为积极响应国家政策，扎实做好“六稳”工作，全面落实“六保”任务，中信银行丽水分行不断整合资源和力量，帮助企业解决最关心、最直接、最现实的难题，持续为实体企业发展注入更多的信心和底气，既有雪中送炭的帮扶，也有添砖加瓦的助力，完成好社会的使命，践行好银行的责任担当。

采取主动出击，同企业克难攻坚。该行专门组建了一支专业、高

效、精准的“网格化”服务队伍，分别为丽水市本级、缙云支行、青田支行等小分队，由支行班子带头上门走访企业，真抓实干马上办，穿针引线巧营销，以“人人争做企业联络员”为工作基调，活动期间累计服务企业237户。

提供延期还本，携企业砥砺前行。为减轻客户还本的压力，该行针对存量客户，主动大力推行“无还本续贷”模式，通过以直接续贷的方式，大

大地节省了企业还贷和申请贷款的时间，有效地降低了企业为还贷而产生资金成本。

强化科技赋能，与企业共赢互利。该行有序推进产品模式创新，大力推广“政采e贷”“房e贷”“银税e贷”“商票e贷”等新产品，采用线上合同签订、线上信用审核、24小时自助提款等流程，全线上化审批、提款模式在解决企业融资需求的同时，较好地提升了企业的融资效率。



没想到还没到站 刚申请的贷款就到了

农行网捷贷一键测额，方便快捷不等待



好到没想到
惠享在农行 美好在金秋

快速申请，使用便捷

额度最高可达20万元

一年期限，随心取用



扫描二维码
一键测额不等待

在保证乘客安全通过的情况下拍摄

讲文明 树新风
——公益广告——

诚信

车无辕而不行 人无信则不立



丽水市文明办